



В Иркутской области вынесен приговор группе лиц за грабеж металла и вымогательство в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым мужчинам.

В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, в особо крупном размере), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное под угрозой применения насилия, группой лиц по предварительному сговору, в целях получения имущества в особо крупном размере), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

В конце октября 2018 года благодаря совместной работе следователей СКР, сотрудников МВД и УФСБ России по Иркутской области, а также спецподразделения Росгвардии были установлены участники межэтнической группы, подозреваемые в рейдерском захвате промышленного предприятия в Ангарском городском округе.

Следствием и судом установлено, что группа лиц незаконным путем пыталась завладеть имуществом, расположенным на территории транспортно-логистического комплекса в поселке Мегет Ангарского городского округа, путем предоставления поддельных документов о праве пользования предприятием.

За непродолжительный период времени злоумышленникам удалось похитить и сбыть с территории значительную часть металлоконструкций и оборудования. Согласно заключению товароведческой судебной экспертизы, общая стоимость похищенного имущества составила чуть более 7 млн рублей.

Кроме того, следователями СК установлено, что мужчины под угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, а также угрозой убийством требовали у представителя предприятия передать им имущество в виде черного и цветного металла в особо крупном размере.

Подозреваемые были задержаны сотрудниками УФСБ и Росгвардии. Во время обыска у одного из фигурантов уголовного дела был изъят арсенал боеприпасов для огнестрельного оружия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда мужчинам назначено наказание от 6 лет 4 месяцев до 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1658985>